

一张10元快乐8,击中500万大奖

刮刮乐新票“科圣‘墨子’，即刻送福”促销活动今日开启

□文/图 半岛全媒体记者 姚文嵩 通讯员 刘秀 牟俐衡

近日,秋雨连绵,冲走了夏日酷暑,带来了凉凉秋意,也为岛城彩民们带来了好运。8月30日晚,青岛一幸运彩民凭借一张快乐8单式彩票击中1注选十中十大奖,单注奖金高达500万元。据了解,这也是目前岛城快乐8中出的最高奖金。除了大奖,同样让彩民开心的是,即开票促销活动又来了,即日起,“科圣‘墨子’,即刻送福”活动伴随即开票新游戏“墨子”同步登陆岛城,单张彩票中200元再送300元即开票,中30元再送15元即开票,总价值200万元即开票等你来领,送完为止!

一张10元快乐8彩票 击中500万元选十中十大奖

8月30日晚,快乐8第2021232期开奖,青岛喜中省内唯一1注选十中十,单注奖金500万元!中奖彩站是位于市南区新昌路47号的福彩37022125销售站。

根据系统检索,中奖彩票为一张投注额10元的5注号码的快乐8选单式彩票,5注号码中3注中奖,共中得1注选十中十和2注选十全不中,奖金共计5000004元!据了解,这也是快乐8上市青岛以来,岛城彩民中出的最高奖金。

“我接电话的时候正在投注机旁边等着开机呢,刚听说时还不敢相信,等打开机器一看,果然是我们站里的,太激动了!”姜绪成是此次中得大奖的福彩37022125销售站的销售员,大奖彩票正是从他手里打出来的。

据了解,福彩37022125销售站是岛



城第一批销售快乐8游戏的站点之一,为了更好地向彩民们宣传快乐8,姜绪成下足了功夫。“快乐8刚在站里开售的时候,很多彩民对选号毫无头绪。我就参考双色球走势图的方法,将斜连号、多连号等一些特殊的号码用蓝色笔填写,向彩民推荐的号码则用红色笔填写。”大家看后纷纷反映走势图看起来直观多了,姜绪成推荐的号码也很有参考性。“记得有一期快乐8开奖,我推荐的23个号码中有15个号码命中了当期的开奖号码。”

全不中也有奖 天天开奖,返奖率高

快乐8自去年年底登陆青岛以来,为

岛城的彩民送来了无限的惊喜,可以说小奖不断,大奖频出。据统计,在快乐8游戏中,今年截止到目前,青岛共中出1注选十中十、12注选九中九、28注选八中八,总奖金已超1000万元!

快乐8游戏是一款基诺型彩票游戏,天天开奖,单注奖金高达500万元。彩民朋友们可以在80个号码中任意选择1至10个号码进行投注,单注投注金额2元。快乐8游戏自上市以来凭借玩法丰富、容错率高、中奖率高等特点吸引众多的彩民投入其中。快乐8不仅返奖率高达58%,而且具有全中有大奖、不全中也有奖、全不中可能还有奖的中奖特色,给彩民朋友们带来了一种全新的中奖体验。

随着彩民对“快乐8”的认知度越来越

高,许多的网红玩法应运而生。选五玩法的“四胆全拖”便是其中之一。岛城不少彩民凭借这一玩法收获大奖。

除此之外,复式投注中奖威力也很强大,凭借着选号范围广的特点,深受彩民们的喜爱,被彩民称为“大奖利器”。山东彩民曾凭借一张选八9码自选复式票,斩获第2021217期9注选八中八,拿下了当期全国70%的选八中八大奖,中奖金额合计450000元。

即开票新游戏“墨子”登陆岛城 “即刻送福”活动同步开启

除了福彩“新宠”快乐8之外,即开票也一直深受彩民朋友喜爱。今日,岛城迎来即开票新游戏“墨子”。

新票“墨子”是以墨家学派创始人——墨子为画面设计的一款历史文化主题六联票。分别采用十大主张、规矩方圆、小孔成像、九攻九破、墨家学派、光照千秋六个画面场景来体现其深远的历史影响力。彩票既有传统即开票的特点,还有很高的收藏价值。该彩票面值20元,头奖50万元。共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

为回馈广大彩票购买者,弘扬中华优秀传统文化,由山东省福利彩票发行中心举办的山东特色专题即开票“墨子”营销活动于2021年9月2日零时起同步启动。凡是在山东省内购买即开票新游戏“墨子”,单张彩票合计中30元再获赠面值15元的即开票,单张彩票合计中200元再获赠面值300元的即开票,赠送的即开票票面总金额约200万元,送完为止(可能略有结余)。

青岛获批筹建国家石墨烯产品质检中心

北方地区首个,助推石墨烯产业高质量发展

□半岛全媒体记者 王媛

日前,记者从青岛市市场监管局获悉,国家市场监管总局办公厅发函同意,以青岛市产品质量检验研究院为建设主体,筹建国家石墨烯产品质量检验检测中心(山东)。据悉,该中心是我国北方地区首个国家级石墨烯产品检验检测公共服务平台。

国家质检中心是国家市场监管总局为更好地服务于经济社会的高质量发展,充分发挥检验检测技术支撑和引领作用,根据产业发展需要而设立的集产品质量检验、标准制修订、检测技术研发、技术服务于一体的国家级公共质量技术服务平台,是检验检测行业的排头兵和技术高地。

青岛作为全国率先发展石墨烯产业的地区,早在2013年就成立了国内首个国际石墨烯创新中心,也是全国布局的四大国家石墨烯产业创新示范基地之

一,2015年获得国家科技部批准建设“国家火炬青岛石墨烯及先进碳材料特色产业基地”。目前,青岛高新区及相关地区集聚了石墨烯企业100余家,应用研究机构40余家,引进国内外合作项目近50个,初步形成了具有核心竞争力的石墨烯产业集群。

近几年来,为助力青岛、山东乃至全国石墨烯产业的高质量发展,青岛市市场监管局充分发挥所属产品质量检验研究院的专业技术优势和高端平台优势,积极申请筹建国家石墨烯产品质量检验检测中心(山东)。在青岛市人民政府和山东省市场监管局的大力支持下,经过前期大量工作,最终获批筹建。根据规划,该中心将打造石墨烯材料及制品领域集检验检测、标准制修订、检测科研、认证评价、技术咨询、人才培养于一体的国家质量基础设施服务平台和检验检测技术高地,为石墨烯产业的发展做好坚实的检验检测技术支撑,对于青岛搭建

石墨烯行业产业链、技术链、人才链、资金链“四链合一”的发展生态具有重要的推动作用。

青岛市市场监管局二级巡视员唐存礼表示,青岛目前走在全国石墨烯产业化发展的最前沿,拥有良好的石墨烯产业基础,已是国内外新材料类资本日益青睐的投资热点,建设国家级石墨烯产品质量中心有助于带动行业的集聚发展,青岛市市场监管局将在石墨烯等新材料的科技创新体系构建、产业链延伸、自主创新能力提升等方面发挥积极的作用。

“青岛质检院将根据国家市场监督管理总局的要求,高标准、高水平、高质量地建设好该中心。”青岛质检院院长李环亭表示,“该中心建成后,将充分发挥自身的人才技术及装备优势,为石墨烯相关企业及项目在技术论证、产品研发、工艺改进、产品认证、型式检验、检测标准等方面提供全方位的技术支持,有力地促

进石墨烯产业的高质量发展。”

记者了解到,青岛市产品质量检验研究院成立于1980年,是青岛市人民政府依法设立的第三方综合性产品质量检验机构,加挂“青岛市产品质量安全风险监测中心”牌子。目前,青岛市质检院拥有5个国家级质检中心,分别是国家轮胎及橡胶制品质检中心、国家电子电器安全质检中心、国家海洋精细化工及生物制品质检中心、国家啤酒及饮料质检中心、国家生态纺织品质检中心,此次获批筹建的国家级石墨烯产品质量中心,将成为该院第六个“国”字号质检中心。



更多详情
扫描二维码查看。

为了响应国家节能减排,同时保证网络性能,请不用时将路由器、光猫、机顶盒设备断电。

感谢您使用移动宽带 期待您的10分评价 10分才是真满意, 9分我们再努力